

## 守正创新启新程 融创未来铸华章

我市举办庆祝第26个记者节暨第三届“四平好新闻”颁奖活动

本报讯(记者 申志印 梁赫)11月7日,在第26个中国记者节来临之际,我市举办了庆祝第26个记者节暨第三届“四平好新闻”颁奖活动。全市新闻战线工作者代表齐聚一堂,共话使命担当,共绘融合发展新蓝图。市委常委、宣传部部长赵连军出席活动。

全市新闻战线始终坚持正确政治方向、舆论导向、价值取向,紧紧围绕市

委、市政府中心工作,聚焦高质量发展、乡村振兴、民生保障、城市建设等重点领域,推出了一大批有思想、有温度、有品质的新闻作品,为四平经济社会发展凝聚了强大精神力量、营造了良好舆论氛围。我市广大新闻工作者们扎根四平大地、深耕新闻一线,用笔墨书写时代发展、用镜头记录城市变迁、用声音传递百姓心声,涌现出一批又一批勇于

践行“四力”的优秀新闻工作者,产生了众多“沾泥土、带露珠、冒热气”,既有新闻深度,又饱含民生温度的“四平好新闻”。

活动宣布了“关于表彰第三届‘四平好新闻’的决定”。与会领导为获奖者代表颁发荣誉证书,对他们在新闻工作中取得的优异成绩表示祝贺,鼓励大家再接再厉,再创辉煌。活动中,多才多艺的新闻工作者们表演了精彩纷

呈的文艺节目,展现新时代媒体人良好的精神风貌。

参加活动的人员纷纷表示,活动增强了新闻工作者的自豪感、责任感和使命感,在今后的工作中,将以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,守正创新、融创未来,用实际行动践行新闻工作者的初心和使命,在新时代新征程上书写更加绚丽的新闻华章。

## 笔墨映初心 光影担使命

——我市庆祝第26个记者节暨第三届“四平好新闻”颁奖活动侧记

本报记者 崔圣驰

初冬的四平,寒意渐浓,四平婚博园的活动大厅内却暖意融融。11月7日,我市庆祝第26个记者节暨第三届“四平好新闻”颁奖活动在这里举行。来自全市新闻战线的工作者们欢聚一堂,共庆属于自己的节日,共享“四平好新闻”评选的丰硕成果,共话新时代新闻事业的责任与担当。

13时30分,活动正式开始,大屏幕上,一段精心制作的专题短片缓缓播放,瞬间将现场观众的思绪带入到过去一年全市新闻工作者们的奋斗历程。从春耕秋收时节田间地头的忙碌身影,到项目建设工地的机器轰鸣;从街头巷尾的现场采访,到乡村振兴路上的坚实足迹;从城市更新的日新月异,到民生福祉的持续提升……一帧帧画面、一个个镜头,既是四平高质量发展的生动缩影,更是全市新闻工作者践行“四力”、履职尽责的真实写照。短片结束,现场响起持

久热烈的掌声,这掌声里有对同行们辛勤付出的认可,更有对新闻事业的深情挚爱。

随后,活动宣读了第三届“四平好新闻”评选结果及表彰决定。此次“四平好新闻”评选活动自启动以来,

得到了全市各级新闻单位和广大新闻工作者的积极响应,共收到多件报

纸、广播、电视、网络等各类参评作

品。经过评委会初评、复评、终评,最

终评选出20件“四平好新闻”。

在振奋人心的乐声中,20名受表彰的新闻工作者依次上台受奖。

来自市融媒体中心的吴爽,凭借

一篇《四平梨树自主研发全国首台条

旋播种机》的报道获得此次“四平好

新闻”。站在台上她难掩激动:“这份

荣誉不仅属于我个人,更属于整个采

访团队。为了采写这篇报道,我们历时

一个星期,走访企业,与一线工人、

技术人员和企业负责人深入交流。

## 以赛促学强理论 以讲促干建新功

梨树县“学习新思想 奋进新征程

建设新梨树”宣讲比赛圆满落幕

本报讯(通讯员 潘天月)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,凝聚建设新梨树的奋进力量,近日,由梨树县委宣传部主办的“学习新思想,奋进新征程,建设新梨树”宣讲比赛决赛落下帷幕。

本次比赛严格恪守公平、公正、公开原则,经过各相关部门预赛、集中复赛等环节层层筛选出18名优秀宣讲员进入决

赛。比赛设置序号抽签、现场登记环节,

全程公开透明的流程不仅保障了比赛的

规范性与公正性,更帮助选手们以平和心

态投入比拼。

决赛现场,气氛紧张热烈。18名选手

依次登台,他们紧紧围绕活动主题,结合

自身工作岗位和实际经历,用饱满的热

情、生动的语言和鲜活的事例,畅谈学习

体会、分享实践感悟、展望未来发展。选

手们或娓娓道来,讲述扎根基层、服务群

众的感人故事;或慷慨激昂,阐述对新发

展理念、乡村振兴等国家战略的深刻理

解;或深情展望,描绘建设新梨树的美好

蓝图。富有感染力的宣讲,充分展现了新

时代青年奋发向上的精神风貌和扎实的

理论素养,赢得现场观众的阵阵掌声。经

过激烈角逐,评委团最终评选出一等奖2

名、二等奖4名、三等奖4名及优秀奖8名。

本次宣讲比赛是梨树县深化理论武装、凝聚发展共识的一项重要举措,也是展示宣讲风采、检验宣讲成果的一次交流实践。通过以赛促学、以讲促干的方式,不仅为选手们提供了展示才华、交流思想的平台,更进一步激发了全县上下学习新思想、践行新理念、投身新征程的热情与干劲,为推动党的创新理论在基层落地生根注入强劲动力。

本次宣讲比赛是梨树县深化理论武装、凝聚发展共识的一项重要举措,也是展示宣讲风采、检验宣讲成果的一次交流实践。

通过以赛促学、以讲促干的方式,不仅为选手们提供了展示才华、交流思想的平台,更进一步激发了全县上下学习新思想、践行新理念、投身新征程的热情与干劲,为推动党的创新理论在基层落地生根注入强劲动力。

本次宣讲比赛是梨树县深化理论武装、凝聚发展共识的一项重要举措,也是展示宣讲风采、检验宣讲成果的一次交流实践。

通过以赛促学、以讲促干的方式,不仅为选手们提供了展示才华、交流思想的平台,更进一步激发了全县上下学习新思想、践行新理念、投身